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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 18.06.2018 

 

ATA 025/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 19ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezoito dias 

do mês de junho de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, munícipes presentes e pessoas que acompanhavam 

pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli fez 

a leitura de um texto bíblico, e em seguida a passou-se a apreciação das atas das sessões 

anteriores, ata da 18ª Sessão Ordinária e 6ª Extraordinária do dia 11 de junho de 2018, sendo 

ambas aprovadas. Em seguida os vereadores assinaram o termo de presença, estando todos 

presentes. O secretário fez a leitura das correspondências do dia: Convite – Administração 

Municipal; Convite – Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. Mensagem 

Justificativa – Projeto de Lei nº. 007/2018 – Legislativo. A presidente passou então ao 

GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do Projeto 

de Lei nº. 016/2018 do executivo protocolado sob nº. 021/2018 – Autoriza o Poder 

Executivo a proceder a revisão e cancelamento de crédito tributários e não tributários, 

inscritos ou não em dívida ativa e dá outras providências. O secretário fez a leitura da 

justificativa e dos pareceres ao projeto, que foram todos favoráveis, e em seguida a 

presidente pôs o projeto em discussão, onde não havendo manifestações em votação o 

vereador Elmo Pauli se manifestou contrário ao projeto, sendo o este aprovado por sete 

votos favoráveis e um contrário. Na sequência houve a segunda discussão e segunda votação 

do Projeto de Lei nº. 018/2018 do executivo protocolado sob nº. 024/2018 – Dispõe Sobre 

a Concessão de Auxilio Alimentação aos Servidores Públicos Municipais do Poder 

Executivo e Dá Outras Providências com Emenda. Após o secretário fazer a leitura da 

justificativa e dos pareceres, que eram todos favoráveis, a presidente colocou em discussão o 

projeto onde o vereador Jair Rauber fez comentários sobre o referido projeto de lei, que em 

votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão a presidente passou a 

segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 005/2018 do legislativo 

protocolado sob nº. 018/2018 – Concede Título de Cidadão Honorário de Missal, ao Senhor 

Tércio Alves de Albuquerque e Genorte Gilberto Kirinus. O secretário leu a justificativa e os 

pareceres, e em discussão os vereadores Adelar Richter e José Schneiders comentaram o 

projeto, que em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se às 

INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 069/2018 – Do Vereador 

Adelar Richter – Para que a administração municipal faça corrimão nas escadarias do lago 

municipal. O autor justificou sua indicação e os vereadores José Schneiders, Jeane Baum e 

Elmo Pauli também fizeram comentários quanto a indicação e na sequência passou-se a 
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leitura da Indicação nº. 070/2018 – Dos Vereadores da ADP – Para que seja feita a 

construção de uma nova Unidade Básica de Saúde na sede do município. Os vereadores Jair 

Rauber, Adelar Richter, José Schneiders, Valentin Kniphoff, Claudia Hilgert, Plinio Stuani, 

Jair Rauber, Elmo Pauli e Jeane Baum comentaram sobre a construção da nova unidade 

básica de saúde do município. Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 

071/2018 – Da Vereadora Jeane Baum – Para que a administração municipal faça a 

aquisição de tablets e computadores para as unidades básicas de saúde do município. A 

autora comentou dos benefícios que esses equipamentos trariam aos funcionários dos postos 

de saúde e o vereador José Schneiders fez a leitura de um oficio que tratava da liberação de 

recursos para aquisição dos equipamentos pedidos. Em seguida foi feita a leitura da 

Indicação nº. 072/2018 – Do Vereador Jair Rauber – Para que a administração municipal 

faça duas lombadas, uma na Rua Minas Gerais, no bairro Panorâmico, e outra na Rua da 

Produção em frente à casa da senhora Alardia Follmann. O autor justificou sua indicação e 

os vereadores Plinio Stuani, Adelar Richter, José Schneiders e Jeane Baum comentaram 

sobre a quantidade de lombadas que há no município de Missal e formas de conscientizar os 

motoristas. A presidente passou então a ENTREGA DE PROJETOS onde foi baixado para 

as comissões o Projeto de Lei nº.  007/2018 do legislativo protocolado sob nº.  025/2018 

– Dá Denominação a Logradouro Público. Encerradas as matérias em discussão a presidente 

passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou os vereadores para reunião das 

comissões na quarta-feira as oito e trinta horas e encerrou a sessão. (O áudio da 19ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


